
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van JORIS NACHTERGAELE
datum: 28 oktober 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Langetermijnvisie plattelandsgebieden  -  Bevraging Europese Commissie

De Europese Commissie houdt momenteel een enquête met als doel een 
langetermijnvisie te ontwikkelen voor Europese plattelandsgebieden. De bedoeling is zo 
breed mogelijk de stakeholders overal in Europa te betrekken bij het plattelandsbeleid 
zodat alle visies kunnen worden meegenomen. Naar eigen zeggen wil de Europese 
Commissie op basis van de bevraging een aantal zaken in kaart brengen: de noden op 
het platteland, de eigenschappen die het platteland aantrekkelijk maken, de 
opportuniteiten voor het platteland en het plattelandsbeleid.

1. Werden de minister en haar administratie betrokken bij het opstellen van deze 
bevraging? Welke insteek hadden de minister en/of haar administratie bij de 
bevraging?

2. Heeft de Vlaamse Landmaatschappij (VLM) acties ondernomen om deze bevraging zo 
breed mogelijk te verspreiden onder de stakeholders? Zo ja, welke stakeholders en 
welke acties?

3. Hoe schat de minister het belang in van deze Europese bevraging voor het 
plattelandsbeleid in Vlaanderen? Zal de minister de resultaten van deze bevraging 
ook kunnen meenemen in haar beleid? Welke deelaspecten van de bevraging kunnen 
interessant zijn voor het Vlaamse plattelandsbeleid? Wanneer zal de minister de 
resultaten eventueel kunnen evalueren?

https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12525-Long-term-vision-for-rural-areas/public-consultation
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1. De bevraging werd opgesteld door de Europese Commissie, noch de minister, noch de 
administratie was betrokken.

2. De Vlaamse Landmaatschappij heeft de bevraging via sociale media verspreid, ook 
het Vlaams Ruraal Netwerk heeft de bevraging verspreid.

3. De Europese Commissie zal de bevraging gebruiken in de voorbereiding van een 
communicatie over de “Lange termijn visie voor plattelandsgebieden”, die in de loop 
van 2021 zal worden voorgesteld. De bevraging heeft betrekking op voorzieningen, 
leefbaarheid, economische aspecten en landbouw op het platteland, nu en in de 
toekomst. In mijn beleidsnota en beleidsbrief schuif ik 3 thema’s naar voor het 
Vlaams plattelandsbeleid: lokale bio-economie en landbouw, biodiversiteit en klimaat 
en dorpen. 


